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Letošní zima byla ... víme o ní své. Aktuální 
snímek dokazuje, že konečně ustupuje. V pozadí 
hraniční část Beskyd s Polskem s nejvyšším 
vrchem Girová (839,9 m), vpravo Javorový vrch 
u Třince (1032 m). 
 
POUŤ - MŠE SVATÁ - VÝSTAVA - POCHOD – FOTBAL 
„SVOBODNÍ-ŽENATÍ“.  
● Letošní pouť porušuje tradiční termín konání, 
nekoná se po sv. Stanislavovi, ale bude v neděli 
„dozadu“. Koná se 5. května 2013, o týden 
později je pouť v obci Čeladná. 
● Fotbalové utkání „svobodní - ženatí“ 
organizuje SK Bruzovice. Utkání bude na 
víceúčelovém hřišti u školy v pátek 3. května 
2013 v 16.00 hod.  
● Bruzovská 10 je v sobotu 4. května 2013. 
Zápis účastníků je od 8.00 hod. před 
„Mysliveckou chatou“ na výletišti, start je v 
9.00 hod. Čas do startu je možné strávit 
občerstvením na místě .. 
Trasa pochodu povede hezkou krajinou (jiná zde 
není ☺) na „Bezručovou vyhlídku“ do Sedlišť, kde 
tradičně bude v rámci pochodu malé občerstvení, 
které si však můžete dle vlastního uvážení sami 
„zvětšit“. 
Cíl je rovněž v místě startu, tj. v areálu letního 
kulturního centra – myslivecká chata, zařízení 
výletiště. Zde bude možnost zakoupení tradičního 
srnčího guláše a dalšího občerstvení, jak u 
myslivců, tak v „obecním bufetu“ (občerstvení 
zajišťuje SDH Bruzovice a případně další naše 

spolky). V případě zájmu se jistě roztočí i 
kolotoče. 
● Pouťová výstava bude otevřena v neděli 5. 
května 2013 od 8.00 do 17.00 hod. Výstava se 
bude konat v budově Základní školy a Mateřské 
školy Bruzovice. Vystavovat budou naši 
zahrádkáři, tradičně bude vystavovat 
namalované obrázky malíř Ladislav Rusín, ale i 
Mgr. Petra Gallová (Frýdek -Místek). Další 
vystavovatelé jsou v jednání, zájemci se mohou 
dohodnout na tel. 777 300 458 (p.Mikulová).  
Opět bude možnost prohlídky školy – den 
otevřených dveří. Instalace výstavy bude 
probíhat v pátek 3. května 2013 v době od 15.00 
do 18.00 hod.  
● Bohoslužby v kostele sv. Stanislava v den 
tradiční pouti, tj. 5. května 2013 začínají v 7.30 
hod. a v 10.30 hod. Sloužit bude mimo našeho 
otce i hostující farář. V pátek dne 3. května bude 
mše svatá v 18.00 hod.  
● Restaurace Pod Burkem bude mít jistě 
připraveno „pouťové menu“. V sobotu bude 
běžný provoz a v neděli bude otevřeno v době 
10.00-22.00 hod. 
● SMÍŠENÉ ZBOŽÍ HRABCOVÁ má otevřeno 
v sobotu 7.00-15.00 hod., v neděli 8.00-15.00 
hod. Budou čerstvé zákusky a další „dobroty“ ... 
● Myslivecká chata bude v sobotu i neděli vonět 
především srnčím gulášem, nabídne nám i jiná 
teplá jídla, myslivecké speciality a občerstvení …  
● Hasiči budou prodávat v „obecním bufetu“ na 
výletišti v sobotu odpoledne po pochodu a 



v neděli po celý den „do vyprodání zásob“ 
grilované speciality, pivo, limo, atd. Jedno 
okénko má v nedělí zajištěné p.Eva Kozubková. 
● WC: myslivecká chata, budova školy, mobilní 
bude u obecní garáže. 
 

REKONSTRUKCE BUDOVY OÚ BRUZOVICE JE V PLNÉM 
PROUDU. Je možné ji rozdělit do několika etap. 
První dvě etapy jsou spolufinancované 
z prostředků EU z regionálního operačního 
programu NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 
2013, reg č. projektu 
CZ.1.10/4.1.00/04.01007 prostřednictvím 

Úřadu Regionální rady ROP Moravskoslezsko v 
Ostravě. V poslední etapě bude provedeno 
„zateplení“ budovy a bude řešen zdroj tepla 
z prostředků OPŽP. 

První část 
rekonstruk

ce, v níž 
byly 

provedené 
stavební 

práce 
především 

uvnitř 
budovy je 
ukončená 

– bourací 
práce, změna dispozic místností, vestavěn výtah, 
bezbariérový přístup, nové rozvody topení, vody, 
odpadů, elektřiny, nové sociální zařízení, 2x nový 
strop, zábradlí, podlahy, obklady, nový vstup do  
budovy, atd. Nyní probíhají práce druhé 

etapy související s vybavením jednotlivých 
prostor budovy nábytkem a dalším potřebným 
zařízením pro její provoz. Tyto práce jsou rovněž 
financované z prostředků EU (ROP 
Moravskoslezsko). Závěrečná administrace prací 
provedených v rámci projektu ROP 
„Rekonstrukce budovy Obecního úřadu 
v Bruzovicích“ bude ukončená ze strany obce 
nejpozději k 31.5.2013. 

 
Poslední část rekonstrukce by měla proběhnout 
cca do června až července 2013. Budova nyní 
není a v době pouti ještě nebude přístupná, 
bude stále staveništěm. Bude v této době 
předaná stavební firmě. S otevřením úřadu se 
počítá od září 2013.  
 
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY:   
* Dne 5. 2. 2013 proběhl na naší škole zápis do 
první třídy. Pro budoucí školáky byly připraveny 
stanoviště na zkoušku zručnosti, poznávání tvarů 
a barev, vyprávění pohádek a všemi těmito úkoly 
je doprovázeli naši žáci z 5. a 4. ročníku. Po 
ukončení na ně čekala odměna v podobě 
omalovánek, fixů, sladkostí a obrázků, které pro 
ně připravili naši žáci. Nezapomněly na ně ani 
paní kuchařky, které upekly malý a výborný 
zákusek. 
* Na konci února jsme se vypravili do Ostravy 
na workshop, na který nás pozvali herci 
z Loutkového divadla. Ptáte se, co jsme tam 
zažili? Se dvěma milými dospělými jsme si 
nejdříve vyprávěli o divadle a práci herců, pak 
následovala vlastnoruční výroba loutek, scéna 
divadla a úplně na konec našeho workshopu žáci 
naší školy zdramatizovali ve dvojicích pohádky, 
které si sami připravili, či vymysleli. Takže se na 
chvíli stali výtvarníky, režiséry i herci. 
* Pro velkou nemocnost dětí ve škole, jsme 
museli z února na březen přesunout náš již zažitý 
Ples dětí, který se konal 1. března a byl to již 
IV. ročník. Jako každoročně přišly děti ve 
svátečním, či přímo plesovém oblečení, věnovali 
jsme se pravidlům slušného chování, tančili jsme 
nejen klasické tance, ale i zumbu, free dance, 
ples byl plný zábavy, her, soutěží a hezkých 
odměn a samozřejmě nechybělo ani občerstvení. 

Jana Krátká 



Výše je vývoj počtu obyvatel naší obce, 
k 28.2.2013 je nás 812. 
 
AKCE SPOLKŮ 2013:  

  
Dne 13.4.2013 se konala na myslivecké chatě 
výroční členská schůze myslivců, na které již 
tradičně vystoupily se svým příspěvkem děti z 
naší základní školy.  Je to jejich odměna za 
spolupráci v průběhu roku. Velkou zásluhu na 
této dlouholeté družbě má zejména člen MS 
Bruzovice pan Vladislav Karban a vedení školy.    
 
* 30.4.2013, stavění máje, výletiště u chaty, 
SDH Bruzovice 
* 3.-5.5.2013, Bruzovská pouť (fotbal, pochod, 
mše, atrakce) 
* 25.5.2013, zájezd Čechy pod Košířem, 
Olomoucko, ČSZ ZO Bruzovice 
* 31.5.2013, kácení máje, výletiště u chaty, SDH 
Bruzovice 
* 8. června 2013, 16.00 hod., letní slavnost 
BRUZOVICE 708: úvodem vystoupí děti ZŠ a 
MŠ Bruzovice, pak dívčí cimbálová muzika 
Iršava, děti po druhé – divadlo - operetka, 

MICHAL TUČNÝ REVIVAL BAND, tanec dětí ze 
školy a nám známá skupina FLASH. Nebude 
chybět ohňostroj, myslivecká kuchyně, 
občerstvení - hasiči, sportovci, zahrádkáři ... 
* 15.6.2013, 15.00 hod., vaječina u moštárny, 
ČSZ ZO Bruzovice 
* 5.7.2013, turnaj mini kopané, velké hřiště, 
SDH Bruzovice 
* 10.8.2013, noční karneval, výletiště u chaty, 
SDH Bruzovice 
* 7.9.2013, 15.00 hod., rozloučení s létem u 
moštárny (buřty), ČSZ ZO Bruzovice 
* 14.9.2013, hasičská soutěž, výletiště u chaty, 
SDH Bruzovice 
* 30.8.-1.9.2013, výstava ZO Šenov, expozice i 
z Bruzovic (ČSZ ZO Bruzovice) 
* 22.9.2013, výstava Bruzovice, společenská 
místnost budovy OÚ Bruzovice, svoz exponátu 
21.9.2013, ČSZ ZO Bruzovice 
* 27.-29.9.2013, život na zahradě, výstaviště 
Černá louka Ostrava, expozice i z Bruzovic (ČSZ 
ZO Bruzovice) 
* 21.11.2013, 16.00 hod., ZŠ a MŠ Bruzovice, 
„Adventní zdobení“, ČSZ ZO Bruzovice 
* 29.11.2013, 17.00 hod., rozsvícení vánočního 
stromu, výletiště 
* 28.12.2013, výroční valná hromada, chata, 
SDH Bruzovice  
 
OSTATNÍ AKCE: 
* Flora Olomouc, 25.-28.dubna, 15.-18.srpna a 
3.-6.října 2013 
* Flora Kroměříž, 4.-12.května, 3.-11.srpna a 
10.-13.října 2013  
* 15.června 2013, Havířov v květech 
*  Zájezdy:  
- 18.5.2013, Polsko, ČSZ ZO Lučina 
- 1.-13.9.2013, Řecko, ČSZ ZO Nová Osada, FM 
- 6.-8.12.2013, adventní Drážďany, ČSZ ZO 
Šenov, 2.100,- Kč 



 
Beskydy z Bruzovic 
 
STRUČNĚ: 
* Ve Frýdku-Místku bude ve Víceúčelové 
sportovní hale ve dnech 24.-26.května 2013 
veletrh 
* Ve dnech 22.-23.dubna 2013 budou SmVaK 
provádět odkalování přivaděče pitné vody, 
očekávejte zvýšený průtok potoka „Bruzovka“ 

* Pošta Bruzovice? ANO!, ale: bylo to pravdou 
v době od 1.března 1903 do 31.října 1920, pak 
byla poštovna v Bruzovicích zrušená a poštovní 
úřad byl převeden k nové poště Sedliště a je tak 
dodnes. 
* Podmínky pro naše občany v odběru kompostu 
a substrátu ze zeminy z provozovny Frýdecké 
skládky v Bruzovicích se nezměnily a jeho odběr 
je do určitého množství zdarma. Platíte pouze 
nakládku. Můžete si však koupit písek, štěrk, 
atd., viz níže: 

 
* Připomínáme občanům, že mají možnost 
odvézt odpad vhodný pro kompostování 
(pokosená čerstvá tráva, drobné větve) do 
střediska Frýdecké skládky, a.s. v Bruzovicích, 
který jim bude „bezplatně“ odebrán  

 
(zohledněno v poplatku za sběr a odvoz 
komunálního odpadu)  
* Pila Kaňovice s.r.o. nabízí palivové dřevo - 
odkorky nebo dřevo štípané. V nabídce je rovněž 

řezivo – tel. 
602 751 953 nebo 
558 658 174. 
* Provozní doba 
sběrného dvora 
a kompostárny 
Bruzovice je vlevo. 
* Upozorňujeme, 
že vypalování 
trávy není 
dovoleno, nejde 

jen o ochranu přírody, ale i o nebezpečí vzniku 
požárů. 
* Vyhlášku zatím nemáme, ale upozorňujeme na 
přerušení činností jako je kosení trávy, řezání 
dřeva, provoz podnikatelských provozoven 
v zóně smíšeně-obytné v době svátků, v neděli a 
v sobotu večer. Je to čas, kdy většina občanů po 
náročném týdnu raději přijme klid a odpočinek. 
 

 
Vzácný Lýkovec obecný (jedovatý) právě 
kvete. Snímek je z volné přírody (les) 
v Bruzovicích, ne ze zahrady... 
 
Přeji vám, vážení občané, pěkný pouťový víkend. 
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce.  
 
Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 
15. dubna 2013. 


